

## 全城搜罗 “一生一宅”

# 大户型看楼车下周发车

自上周本报发布看楼活动招募以来，众多读者踊跃报名。大户型看楼车分为多条线路，定于下周六(5月28日)在经十路大众报业集团院内发车。

“一生一宅一世界”大户型看楼车活动是齐鲁楼市看楼车系列活动之一，是以大户型经典住宅为主题的看楼活动。此次大户型看楼车活动可以让读者更好、更全面、更直观地了解济南的大户型住宅市场，更好地了解自己的需求选择合适的房源。限购令使阶梯置业观念悄然改变，大户型也成为初次置业者的目标。限购令下大户型的选择更需要购房者身临其境去感受置业环境。看楼车带着购房者亲临现场，观摩区域发展，看周边建设及发展前景，了解区域居民的生活水

平及现状，感受周边商圈的发展。让购房者通过亲身感受对区域大势有个把握。

同时看楼车也是为开发商和购房者搭建一个直接沟通的最好平台，是买卖双方的良性对接。开发商也通过看楼车活动了解更多购房者的信息和真实意愿，适时调整项目的营销策略，实现良好的销售。

参加看楼车活动的项目(截止发稿时)包括了舜奥华府、鲁能领秀城、保利花园、鲁商国奥城、恒大城、恒大名都等多处优质大户型楼盘。此次看楼车计划将济南市大户型房源按照

东西南北中大致划分为多条线路，让读者可以根据自己的需求选择合适的看房路线。东线包括保利花园、舜奥华府、鲁商国奥城、恒大名都、恒生半山、恒大城、丰奥家园等项目。南线是逸城山色、汇中沁园、鲁能领秀城等项目。北线以尚品清河优质大户型为主。

齐鲁楼市看楼车大户型报名招募还在进行中，想参与此次活动的读者可拨打85196382、85196176继续报名参与免费看楼车活动。

(楼市实习记者 马韶莹)

## 大户型伸出“橄榄枝”

“特价房限时抢，每平方米最高优惠500元”，“认购并签约客户，每购买一套房源，即送五重大礼”，“一次性96折，贷款97折，持搜房卡优惠2000元”，面对限购，大户型纷纷推出各种优惠措施，向购房者抛出了橄榄枝。

喜电影票，有机会携家人一同看免费当红电影，每周日当周成交客户均可参与周末大抽奖活动，洗衣机等精品家电大礼，参与即有奖，100%中奖率，针对130㎡以上的大户型，除特价房外还享受10000元的总房款优惠。

### 大户型优惠多

据了解，最近有大户型销售的楼盘推出优惠来吸引购房者的并不在少数，恒生伴山就此推出一一次性付款96折，贷款97折，持搜房卡优惠2000元的优惠，而鲁商国奥城的置业顾问告诉记者，在4月20日至5月15日期间，认购并签约客户，每购买一套房源，即送五重大礼：一重礼，看房即送精美礼品；二重礼，免费加入鲁商置业业享受0.2%购房优惠；三重礼，认购且成功签约即送一卡通一张(价值1000元/张)；四重礼，成功签约再送精美礼品1份；五重礼，老带新客户赠送一卡通(价值1000元/张)。鲁能领秀城则推出一一次性付款98折、商贷99折、指定房源268元/平方米特惠；东部名盘保利花园更是推出大宅购房节，最高优惠达500元/㎡，系列活动也极为诱人：每周末限时推出3套特价房活动，每平米直惠500元，看房送影票，凡在购房节内光临其境看房客户，均可获得惊

### 购房者来不来?

据了解，限购以来，多套房的购房门槛提高，不少购房者不敢轻易下手。而面对最近如此多的优惠，购房者崔先生表示，诱惑还是挺大的，“最近我也在研究房地产，从中也找到很多规律，大家都不买的时候，下手买房才能买到高性价比的产品，在大家都疯抢的时候购买，无异于高位接单。”私营业主王先生则认为，作为省会城市，济南的房价水平在一万左右，属于正常范围。

那么，现在是购房的好时机吗?有多少购房者会出手?

20%以上的被采访者认为，如果楼市还未调整到一定程度，下半年是个置业好机会，会适当考虑；而30%的购房者表示，政策多变，如果条件允许，尽量购买三套房，免得将来再遇到类似的政策，还有的购房者表示，现在还属于单身，所以考虑和女友婚前各买一套，享受首套房的优惠政策。

(楼市记者 矫娟)



## 国际生活 济南城央

### 9000个家庭的幸福选择

美乐汇开了，沃尔玛来了，四星级酒店听说要升到五星美爵了，新世纪影城开了，阳光100小学开学4年了，高标准的九年制中小学动工了，从国际滨河小镇，北欧坡地小镇，到山地都市小镇，河畔商业广场，10年了，9000个家庭在这里找到幸福了；济南城央最大最成熟的国际社区阳光100，五期升级登场。建在山地公园里的房子，四十二个景点的生活

### 公园五区 不只是公园 218套首推 即日起内部预约



4月28美乐汇开业了 济南人更幸福了

...From 10... 阳光100十年 幸福与世界同步

国际生活预约专线 +86 531 8716 9999

1期 国际滨河小镇 2期 北欧坡地小镇 3期 山地都市小镇 4期 河畔商业广场 5期 山地公园社区

接待中心：济南市阳光新路19号 开发商：济南阳光100房地产开发有限公司 http://weibo.com/sdjns100 本广告不作为任何要约，所涉及内容均以买卖双方签订的商品买卖合同及相关附件、补充协议为准